

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE FOMENTO

13230 *Resolución de la Autoridad Portuaria de Barcelona de corrección de errores del anuncio sobre el trámite de competencia de proyectos en relación con la solicitud de concesión administrativa presentada por Baleària Eurolíneas Marítimas, Sociedad Anónima. Exp. 40/18.*

Detectado un error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado núm. 51, de esta fecha, sobre el trámite de competencia de proyectos en relación con la solicitud de concesión presentada por Baleària Eurolíneas Marítimas, SA, se procede a su rectificación:

Donde dice: Baleària Consignaciones Marítimas, SA.

Debe decir, Baleària Eurolíneas Marítimas, SA.

Barcelona, 27 de febrero de 2018.- El Director General, José A. Carbonell Camallonga.

ID: A180014253-1